DOCUMENTI OCCORRENTI PER IL RILASCIO O RINNOVO 


DI PORTO FUCILE USO CACCIA 





Acquistare N° 3 marche da bollo da € 16,00





Dotarsi di N° 2 foto formato tessera recenti (meno di 6 mesi) (in caso di consegna da parte di terzi una delle foto deve essere autenticata in carta libera) 





Certificato anamnestico compilato dal medico di famiglia su apposito modulo (occorre presentarlo all’U.S.L o al medico militare abilitato)





Certificato medico oculistico rilasciato dall’U.S.L. o da medico militare abilitato al rilascio (portare con se una delle 3 marche acquistate)





Versamento di € 173,16 quale tassa governativa su modulo di c/c n. 8003 intestato all’Ufficio del Registro Tasse CC.GG. Roma ;





Versamento di € 52,68 o € 66,62 (a seconda che sia fucile a due colpi o a più colpi quale tassa regionale su modulo di c/c n. 116400 intestato alla Regione Emilia Romagna tasse concessioni regionali ;





In caso di mancato versamento della tassa regionale, occorre presentare in carta semplice una dichiarazione che si intende esercitare la caccia esclusivamente nelle aziende faunistiche venatorie o all’estero 





Versamento di € 1,27 su modulo di c/c n. 1438 intestato alla Tesoreria Provinciale dello Stato SEZIONE DI PARMA ; quale costo del libretto





Domanda su modello predisposto dalla Questura di Parma (VEDI RETRO)





Allegare la licenza scaduta








SOLO PER IL PRIMO RILASCIO OCCORRONO INOLTRE:





Allegare copia autenticata in carta libera (non in bollo), dell’attestato rilasciato dall’Amministrazione Provinciale di Parma di abilitazione all’esercizio venatorio;


Foglio di congedo, solo per coloro che abbiano prestato servizio presso un “Corpo Armato” dello stato da non più di 10 anni o, in alternativa occorre OBBLIGATORIAMENTE dichiarare, nell’apposito spazio, la Sezione del Tiro a Segno dove è stata conseguita l’abilitazione al maneggio delle armi.





Tale abilitazione sarà sempre necessaria anche in sede di rinnovo qualora la licenza fosse stata rilasciata da più di 10 anni





